ELECTRONICA DIGITAL. CONTROL 1. Curso 2022-2023
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a) Defina breve y claramente el concepto de tiempo de setup y de hold y a qué tipo de circuitos se
aplica.

b) Para el circuito de la figura el biestable D tiene un comportamiento real con los tiempos que se
muestran en la tabla. Si la frecuencia del reloj es de 100 Mhz, ¢cual es el retraso maximo que
puede tener el circuito combinacional CC para que el comportamiento de todo el circuito sea
correcto? Justifique la respuesta.

C) Si el tiempo de retraso de CC fuese mayor, ;qué habria que hacer para el todo el circuito
funcionara de forma correcta?
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[1 Punto] Explique de forma clara y concisa el funcionamiento de los codificadores. Comente las
situaciones conflictivas que puede haber en su uso y cuales son las soluciones.
[2 Puntos] Rellene el siguiente cronograma, sabiendo que se tiene un registro paralelo-serie de 4 bits
con entrada serie x por la izquierda, una entrada paralelo d3:0, una entrada de control 1d y una
salida serie z. Cuando la entrada 1d esta a 1 realiza una carga en paralelo de los datos d3:0 y
cuando esta a 0 realiza un desplazamiento a la derecha cargando el valor de la entrada x en el bit mas
significativo. La salida z es el bit menos significativo del registro. Q representa lo que esta almacenado
en el registro. Inicialmente se desconoce el estado del registro.
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[3 Puntos] Dispone de 4 numeros de 2 bits sin signo A, B, C y D. Usando susbsistemas
combinacionales no programables y puertas, calcule la diferencia entre el mayor y el menor de los 4.
[2 Puntos] El ultimo contador disefiado por el jefe de 1+D de una conocida empresa antes de ser

ingresado en un psiquiatrico, tenia una forma curiosa de contar. Disponia de 4 salidas y empezaba en
el cadigo 0. Aparentemente el cédigo saltaba hacia adelante y hacia atras de forma alternativa: 0, 12,
1,13,2,14,3,15,4,8,5, 9, 6, 10, 7, 11 y vuelta a empezar. Afortunadamente, el becario se dio cuenta
que podia realizar dicho contador usando un simple contador ascendente y alguna puerta. ¢Podria
indicar el disefio del becario?



